

Чувство сострадания победило голод: в Иркутске спасли черепаху

Черепаху по кличке Супчик отдали в иркутскую «Зоогаларею» вместо того, чтобы отправить её в качестве еды на обеденный стол.

Нестандартная история произошла в Прибайкалье в Рождество. Жители города азиатской национальности купили черепаху для того, чтобы приготовить из неё суп. Уточним, что животное продавалось в китайском магазине именно с наименованием «живой супнабор». В каком именно месте находится данный магазин, уточнять не будем, чтобы не повышать клиентооборот сомнительного заведения. К слову, торговля черепахами в качестве пищи запрещена.

Черепаху купили ещё три месяца назад за шесть тысяч рублей. Однако люди решили пожалеть животное и оставили Супчика в живых. Черепаха принадлежит виду дальневосточный трионикс. Это пресноводный вид черепах, они обитают в воде. Однако хозяева Супчика этого не знали. В итоге черепаха жила без воды и без правильного питания. Вернее сказать, от большинства предлагаемой пищи она и вовсе отказывалась.



Животное буквально умирало на глазах. Тогда хозяева решили отпустить её в Ангару, но вовремя передумали и 7 января принесли её в «Зоогалерею».

«Худой, обезвоженный, травмированный, весьма вялый, но живой. Очень крупный, взрослый самец, который может стать настоящим украшением экспозиции, когда придет в нормальную форму, на что мы очень надеемся», - пишет директор галереи Людмила Ивушкина.

Уже второй день Супчик живёт новой жизнью – радуется подходящей еде и воде, также ему дают необходимые для восстановления препараты.

Обычно дальневосточные триониксы достигают в длину 30 сантиметров и до пяти килограммов в весе.



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЯ МЕНЬШИЕ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 9173 08.01.2020, 17:06 📍 1764

URL: <https://babr24.com/?ADE=196358> Bytes: 1934 / 1603 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)